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KẾ HOẠCH

Tổ chức hội thi giáo viên giỏi cấp trường năm học 2023 - 2024

Căn cứ Thông tư số 22/2019/TT-BGDĐT ngày 20 tháng 12 năm 2019  của Bộ Giao dục và Đào tạo về việc Ban hành Quy định về Hội thi giáo viên dạy giỏi cơ sở giáo dục mầm non; giáo viên giỏi, giáo viên chủ nhiệm lớp giỏi cơ sở giáo dục phổ thông; 

 Căn cứ Quyết định số 1225/QĐ-UBND ngày 04/8/2023 của UBND tỉnh Điện Biên về việc ban hành Kế hoạch thời gian năm học 2023-2024 đối với giáo dục mầm non, giáo dục phổ thông và giáo dục thường xuyên trên địa bàn tỉnh Điện Biên; Văn bản số 1770/UBND-GD&ĐT, ngày 8/8/2023 của UBND thành phố Điện Biên Phủ về việc triển khai thực hiện Kế hoạch thời gian năm học 2023-2024 đối với giáo dục mầm non, giáo dục phổ thông trên địa bàn thành phố Điện Biên Phủ;
Căn cứ Kế hoạch số 1959/KH –UBND, ngày 04 tháng 9 năm 2023 của UBND thành phố Điện Biên Phủ về việc thực hiện nhiệm vụ, giải pháp trọng tâm năm học 2023-2024 đối với giáo dục mầm non, phổ thông và giáo dục thường xuyên trên địa bàn thành phố Điện Biên Phủ; Kế hoạch số 1328/KH-PGDĐT, ngày 06/9/2023 của Phòng Giáo dục và Đào tạo về thực hiện nhiệm vụ năm học 2023-2024;

Tiếp theo Văn bản số 1339/PGDĐT-THCS, ngày 7/9/2023 về việc hướng dẫn thực hiện nhiệm vụ Khảo thí - Kiểm định chất lượng giáo dục năm học 2023-2024, Phòng Giáo dục và Đào tạo xây dựng Kế hoạch tổ chức Hội thi giáo viên dạy giỏi (GVDG) cấp thành phố năm học 2023-2024, 

Trường tiểu học xã Mường Phăng xây dựng kế hoạch tổ chức Hội thi giáo viên dạy giỏi (GVDG) cấp trường năm học 2023 - 2024 với các nội dung như sau:

I . MỤC ĐÍCH , YÊU CẦU 

1. Mục đích yêu cầu
 Nhằm tuyển chọn, công nhận giáo viên đạt danh hiệu giáo viên giỏi cấp trường; tạo điều kiện cho giáo viên thể hiện năng lực, học tập trao đổi kinh nghiệm về giảng dạy, tổ chức lớp học, nâng cao chuyên môn nghiệp vụ.

 Nhằm góp phần triển khai các phong trào thi đua trong trường học; khuyến khích, tạo cơ hội và rèn luyện giáo viên tự học và sáng tạo. Đẩy mạnh việc đổi mới phương pháp giảng dạy, góp phần nâng cao chất lượng giáo dục
Hội thi là một trong những căn cứ để đánh giá thực trạng đội ngũ, từ đó xây dựng kế hoạch đào tạo, bồi dưỡng nhằm nâng cao trình độ chuyên môn, nghiệp vụ cho giáo viên, đáp ứng yêu cầu đổi mới của giáo dục.

 Là cơ sở để lựa chọn giáo viên dự thi giáo viên dạy giỏi cấp thành phố do Phòng GD-ĐT tổ chức năm học 2023-2024. 
2. Nguyên tắc Hội thi

Dựa trên sự tự nguyện của giáo viên; không ép buộc, không tạo áp lực cho giáo viên tham gia hội thi

Đảm bảo tính trung thực, dân chủ, công khai, minh bạch, công bằng khách quan và đảm bảo thực chất

Đảm bảo đúng quy định của chính sách, pháp luật của nhà nước, quy định của ngành, quy chế chuyên môn của trường.

Giáo viên đăng ký dự thi trong đơn vị tổ khối chuyên môn và chuẩn bị hồ sơ cá nhân theo quy định
II. ĐỐI TƯỢNG NỘI DUNG TIÊU CHUẨN THAM DỰ HỘI THI GIÁO VIÊN  GIỎI CẤP TRƯỜNG
1. Đối tượng
  Giáo viên dạy các môn văn hóa; Giáo viên dạy các môn chuyên: Thể dục, Tiếng Anh, Tin học, Âm nhạc, Mỹ Thuật.

2. Nội dung tham dự Hội thi giáo viên giỏi cấp trường 
*Phần 1 - Trình bày biện pháp
Trình bày một biện pháp góp phần nâng cao chất lượng công tác giảng dạy của cá nhân tại cơ sở giáo dục, nơi giáo viên đang làm việc. Thời lượng trình bày biện pháp không quá 30 phút, bao gồm cả thời gian Ban Giám khảo trao đổi. Biện pháp được lãnh đạo nhà trường xác nhận áp dụng hiệu quả và lần đầu được dùng để đăng ký thi giáo viên dạy giỏi cấp thành phố (giáo viên chưa dùng để xét duyệt thành tích khen thưởng cá nhân trước đó, chi tiết mẫu phiếu đánh giá và mẫu thuyết minh mô tả biện pháp theo Mẫu 4 và Mẫu 5).

Ghi chú: Phần chấm biện pháp tiến hành theo 3 bước:

- Bước 1: Giáo viên in 03 quyển biện pháp gửi kèm hồ sơ đăng ký dự thi giáo viên dạy giỏi theo đơn vị tổ chuyên môn (theo mẫu đính kèm).

- Bước 2. Ban Giám khảo tổ chức chấm sơ khảo (dự kiến từ ngày 25/9 đến

30/9/2023) để lựa chọn những quyển biện pháp đảm bảo yêu cầu cơ bản của Hội thi.

- Bước 3. Ban Giám khảo tổ chức chấm phần trình bày biện pháp của các giáo viên dự thi. Thời gian tổ chức phần thi trình bày biện pháp được thực hiện từ ngày 02/10 đến ngày 12/10/2023, cùng với thời gian tổ chức phần thi thực hành giảng dạy, tổ chức hoạt động giáo dục. Ban Giám khảo bố trí thời gian trình bày biện pháp của từng giáo viên dự thi phù hợp với lịch thi thực hành giảng dạy, tổ chức hoạt động giáo dục và thông báo công khai trước ít nhất 01 ngày để giáo viên chuẩn bị.

*Phần 2 - Thi thực hành giảng dạy, tổ chức hoạt động giáo dục 

+ Tổ chức thi thực hành giảng dạy

+ Số tiết thi giảng: Mỗi giáo viên thực hành dạy 1 tiết theo kế hoạch giảng dạy tại thời điểm diễn ra Hội thi. Tiết dạy tham gia Hội thi được tổ chức lần đầu tại lớp học với nguyên trạng số lượng học sinh của lớp đó. Giáo viên không được dạy trước (dạy thử) tiết dạy tham gia Hội thi trong năm học tổ chức Hội thi. Giáo viên được thông báo và có thời gian chuẩn bị cho tiết dạy trong thời gian không quá 02 ngày trước thời điểm thi;

+ Các tiết thực hành giảng dạy, tổ chức hoạt động giáo dục thực hiện theo chương trình GDPT năm 2018 đối với lớp 1,2,3,4 , chương trình mô hình trường học mới đối với lớp 5 
+ Đối với các tiết dạy theo chương trình GDPT năm 2006: Đánh giá, xếp loại tiết dạy thực hiện theo Phiếu đánh giá đã được ban hành kèm theo Công văn số 411/GDĐT-GDTrH ngày 09/3/2018 của Sở GDĐT về việc triển khai Phiếu đánh giá, xếp loại giờ dạy giáo viên trung học.

Đối với các tiết dạy theo chương trình GDPT năm 2018: Đánh giá, xếp loại tiết dạy thực hiện theo Phiếu đánh giá bài dạy ban hành kèm theo Công văn số 5512/BGDĐT-GDTrH ngày 18 tháng 12 năm 2020 của Bộ GDĐ về việc xây dựng và tổ chức thực hiện Kế hoạch giáo dục của nhà trường.

Các tiết thực hành giảng dạy được bốc thăm trong số các tiết học có trong kế hoạch giảng dạy/kế hoạch tổ chức hoạt động giáo dục tại thời điểm tổ chức Hội thi 

Giáo viên chủ nhiệm các lớp thi giảng chịu trách nhiệm quản lý chặt chẽ, nghiêm cấm việc tổ chức cho học sinh học trước/học thử bài sẽ thi giảng và thay đổi danh sách học sinh ở các lớp có tổ chức thi giảng.

3. Tiêu chuẩn tham dự Hội thi

Đạt chuẩn nghề nghiệp ở mức Khá trở lên của năm học 2022-2023, trong đó các tiêu chí của Tiêu chuẩn 2 (Tiêu chuẩn Phát triển chuyên môn, nghiệp vụ) được quy định tại Thông tư số 20/2018/TT-BGDĐT ngày 22/8/2018 của Bộ trưởng Bộ GDĐT ban hành quy định chuẩn nghề nghiệp giáo viên cơ sở giáo dục phổ thông đạt mức Tốt. 


4. Công nhận danh hiệu giáo viên giỏi cấp trường
Giáo viên đạt danh hiệu giáo viên dạy giỏi cấp trường phải đạt các yêu cầu sau:
+ Phần thi Trình bày biện pháp được ít nhất 2/3 số giám khảo đánh giá mức Đạt;

+ Phần thực hành tiết dạy, tổ chức hoạt động giáo dục: được ít nhất 2/3 số giám khảo đánh giá loại giỏi và không có giám khảo đánh giá là loại trung bình trở xuống.

Quyền lợi của GV đạt danh hiệu giáo viên giỏi cấp trường: được cấp giấy công nhận danh hiệu giáo viên dạy giỏi cấp trường; được bảo lưu danh hiệu trong năm học 2023 - 2024 và được tiếp tục bồi dưỡng, chọn cử dự thi giáo viên chủ nhiệm lớp giỏi cấp Thành phố. 
5. Khen thưởng


Theo quy chế chi tiêu nội bộ.

5. Thời gian tổ chức Hội thi 

- Từ ngày 2/10/2023 đến 12/10/2023
IV. TỔ CHỨC THỰC HIỆN.
1. Thành lập Ban tổ chức. 
- Ông: Vũ Văn Huấn – Hiệu trưởng – Trưởng ban

- Ông : Cao Đăng Dương
- Phó Hiệu Trưởng – Phó trưởng ban

- Bà : Bùi Lệ Hiền – Thư ký
- Ông: Nguyễn Minh Đức - Tổ trưởng văn phòng -Ủy viên
- Ông: Hù A Trờ - Nhân viên thư viện - Ủy viên
2. Thành lập Ban Giám khảo. 

- Ông: Vũ Văn Huấn – Hiệu trưởng – Trưởng Ban

- Ông : Cao Đăng Dương - Phó Hiệu Trưởng – Phó Trưởng ban                
- Bà: Nguyễn Thị Minh – Tổ trưởng chuyên môn - Ủy viên
- Bà: Hoàng Thị Định - Tổ trưởng chuyên môn - Ủy viên
- Bà: Bùi Lệ Hiền – Giáo viên – Thư ký


3. Thực hiện. 
Hiệu trưởng triển khai kế hoạch cho toàn trường, ra Quyết định thành lập BTC, BGK hội thi.
Bồi dưỡng, tạo điều kiện cho GV tham dự nhằm đạt kết quả cao trong Hội thi.

Tổ chức, tư vấn cho GV tham gia hội thi chọn bài và gửi danh mục bài dạy trong thời gian tổ chức Hội thi theo PPCT.

Tổ văn phòng đảm bảo điều kiện và CSVC cho Hội thi.

Phó Hiệu trưởng chuyên môn phối hợp với công đoàn nhà trường, Chi đoàn giáo viên là bộ phận thường trực giúp Hiệu trưởng theo dõi, đôn đốc việc thực hiện kế hoạch tổ chức hội thi, báo cáo cho Hiệu trưởng kịp thời để có hướng điều chỉnh phù hợp nhằm đảm bảo cho Hội thi Giáo viên dạy giỏi năm học 2023 - 2024 diễn ra thành công. 
 Nơi nhận:                                                                   P.HIỆU TRƯỞNG
- BGH;

- TTCM

- Lưu VP .

                                                                                  Cao Đăng Dương
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